

Narodni tabor v Slov. Konjicah!

Dne 27. avgusta t. l. bo v

Slovenskih Konjicah velik narodni tabor

na katerem govorita slovenska ministra, senatorji in narodni poslanci.

Organizirajte po vseh občinah čim obilnejšo udeležbo!

Jimu glasovi šele omogočil, 10 let kasneje je podpisal po svojih ministrih septembersko ustavo, ki je bila porojena iz istega centralističnega in unitarističnega duha. Vkljenil je naše ljudstvo v jarem najhujšega centralizma, ki je prinesel toliko gorja ne samo Sloveniji, marveč vsej državi. Sedaj so zasijale nove zvezde na političnem obzorju naše države, ki obetajo novo ureditev državne uprave na podlagi porazuma med Hrvati, Slovenci in Srbi. In tudi v tem velevažnem trenutku se naši JNSarji (liberalno razumništvo in laži-

svobodomiselni, naprednjaški kmetijski) niso postavili slovenskemu ljudstvu ob stran, marveč so mu padli v hrbet. Cilj, ki jim je pred očmi, je slej ko prej isti: ne samostojno ljudstvo, ki ima svojo uso- do in upravo svojih zadev v svojih rokah, marveč vladstvo malega kroga slovenskih laži-svobodomislecev in naprednjakov nad strnjeno množtvom slovenskega ljudstva. Prej je to našemu liberalizmu omogočeval Beograd, sedaj naj bi to storil Zagreb. V svoji lojalnosti (poštenosti) pa je Zagreb ponudbo slovenskih JNSarjev odklonil.

Iz raznih držav

V NAŠI DRŽAVI

Predsednik naše vlade v Trstu, G. Dražiča Cvetkovič, predsednik vlade in notranji minister, je došel 11. avgusta s spremstvom v Trst. Sprejet je bil v imenu italijanske vlade od državnega podtajnika Cianettija in več drugih zastopnikov oblasti. Po kratkem odmoru si je predsednik naše vlade ogledal razne tržaške socialne ustanove ter dve veliki ladjedelnici. Kjer koli se je pojavil g. predsednik, so ga ljudje toplo pozdravljali. Opoldne mu je priredil Cianetti kosilo in ob tej priliki mu je izročil g. predsednik visoko odlikovanje, red sv. Save I. razreda. Cianetti se je za odlikovanje zahvalil in je izjavil, da smatra kot član italijanske vlade za svojo prvo dolžnost delati z vsemi silami za prijateljstvo in za čim boljše odnose med Italijo in Jugoslavijo.

Ustanovni občni zbor Zveze kmetijskih zbornic. V minulem tednu se je vršil v Beogradu občni zbor Zveze kmetijskih zbornic. Ob tej priliki so bila soglasno sprejeta pravila Zveze in njen proračun do 31. marca 1940 v iznosu 296.000 din. Za predsednika Zveze je bil izvoljen Milan Badžak, poslanec ter. vršilec dolžnosti predsednika Kmetijske zbornice za donavsko banovino, za prvega podpredsednika pa Martin Steblovnik, predsednik slovenske Kmetijske zbornice. V nadzornem odboru je od Slovencev tudi Franc Prelog od Sv. Marjete pod Ptujem.

V DRUGIH DRŽAVAH

Preosnova vlada na Španjskem z dalekosežnimi pooblastili generalu Francu. General Franco je objavil zakon o preosnovi španske vlade. Nova uredba pomeni dik-

tatorsko okrepitev državnega poglavarja, ki sme odslej v primeru potrebe izdajati zakone tudi brez tozadevne odobritve ministrskega sveta. Po novem zakonu je ukinjenih več starih ministrstev, a namesto teh so ustanovljena nova. Ustanovljen je poseben odbor za narodno obrambo, kateremu načeluje general Franco.

Nova vlada na Španjskem. Ureditvi edine državne stranke falangistov ter izredni diktatorski okrepitvi položaja generala Franca je sledilo imenovanje nove španske vlade, katera spada v novi fašistični okvir. Dne 11. avgusta so bila objavljena imena novih ministrov, katere je imenoval general Franco. Predsednik nove vlade je general Franco s pravicami, kakršnih še ni imel nikoli kak predsednik vlade. Razen njega so v vladi zunanji minister polkovnik Beigreder, notranji minister Suner, vojni minister general Varela, mornariški minister general Moreno, letalski minister general Yague, pravosodni minister Bilbao, finančni minister Laras, minister za industrijo in obrt de la Lastra, kmetijski minister Beljumea, prosvetni minister Martin in gradbeni minister Alfonso Bef. Razen tega so stopili v novo vlado s činom ministra tajnik falangistične stranke general Munos Grande in ministra brez portfelja Masas in Camero del Castillo.

Španska falanga. Kakor v Italiji in Nemčiji je tudi v Španiji dovoljena samo stranka falangistov, ki so isto kar so v Nemčiji narodni socialisti in v Italiji fašisti. V falangi se bo posebno zbirala španska mladina, pa tudi vojaki, bivši bojevniki in monarhisti. Vodja enotne državne stranke je general Franco, ki je dobil ime »caudillo« (vodja). Vrhovna organizacija stranke obstoja iz 75 članskega nacionalnega sve-

ta in tako zvane politične junte. Predsednik nacionalnega sveta je »caudillo«. Nacionalistični svet odloča glede vseh vprašanj, katera se nanašajo na ureditev države ter zunanjo politiko. Polovico članov politične junte imenuje nacionalni svet, polovico pa general Franco, ki je že imenoval za predsednika svojega zeta Sunerja, za tajnika pa generala Munosa Grande, šefa milice, in generala Pedra Castilla pa za podtajnika falange. Oblast politične junte uravnava nacionalni svet. Junta proučuje vprašanja, ki se tičejo falangističnega pokreta. Odslej bo vsaka španska vlada odvisna od politične junte, ki bo tvorila vez med »caudillom« in ministri. Glavni voditelji falange bodo obenem ministri.

Okrog trozveze Anglija, Francija in Rusija. Že dalje časa se vršijo v Moskvi pogajanja za sklenitev trozveze med Anglijo, Francijo in Rusijo. Političnin pogajanjem so se pridružila 11. avgusta še vojaška, ker je ta dan prispela v Moskvo angleško-francosko vojaško zastopstvo. Znak, da bodo rodila ta dolgovozna pogajanja uspeh, je denar, katerega je že dala angleška vlada sovjetski Rusiji na razpolago. Anglija je odprla Rusiji kredit dve in pol milijarde dinarjev za nakup raznega orožja, katerega Rusija potrebuje. Angleška vlada bo poslala Čangkajšekovi kitajski vladi sedem in pol milijarde dinarjev posojila skozi roke sovjetske vlade, ker je to vsoto v resnici obljubila Kitajski Rusiji.

Nesoglasja v japonski vladi. V japonski vladi je došlo do ostrih nasprotij z ozirom na politiko Japonske do Anglije in Amerike na Kitajskem. Ministrski predsednik Hiranuma, zunanji minister Arita in mornariški minister so za mirno poravnavo sporov z Anglijo ter Ameriko. Vojni minister Itagaki je kot zastopnik vojske za najstrožje ukrepe napram vsem tujim prednostim na Kitajskem. Spor, kateri je nastal radi označenega vzroka, grozi z izbruhom vladne krize. Razglašena je že po časopisju resna domneva, da so naklonjeni odločilni krogi stališču vojske in da bi v primeru ostavke sedanje vlade prišlo do sestave nove vlade, katera bi bila čisto pod vplivom generalov.

Priključitev Zunanje Mongolije k sovjetski Rusiji. Zunanja Mongolija, o kateri se mnogo piše v zadnjem času, je bila do leta 1918 kitajska pokrajina. Velika je kakor Francija ter Nemčija skupaj ter šteje 900 tisoč prebivalcev, ki so največ pastirji. Samostojna mongolska armada je močna do 15.000 mož, katere je mogoče koj pomnožiti s sovjetskimi četami, katere so zbrane okoli Bajkalskega jezera. Mongolija je zelo bogata na rudah ter izvirkih. Naravno mongolsko in še nedotaknjeno bogastvo je največja vaba za Ruse ter Japonce. Odslej je bila ta pokrajina z različnimi pogodbami navezana na Rusijo, ki je vršila nad njo pokroviteljstvo. Sedaj je sklenil svet sovjetskih komisarjev, da bo odklical zedinjenje med sovjetsko Rusijo ter Zunanjo Mongolijo.

Korpulentnim in mišičastim, pri katerih se pokazujejo znaki raznih težav zaradi nezadostnega izločevanja sokov, izborna pomaga večtedensko pitje naravne »Franz-Josefove« grenike vode. Taki ljudje se morejo tudi doma — seveda pod nadzorstvom zdravnika — zdraviti za shujšanje.

Reg. po min. soc. pol. in n. zdr. S-br. 15.485, 25. V. 35.